


Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

2

7 99
ZŁ/SZT.

KIEŁBASA 
BEZ OSŁONKI
330 g; JBB; 24,22 zł/kg

8 99

4 59
ZŁ/100 G

SZYNKA 
ZERO-E

JBB; 45,90 zł/kg

5 69

1 59
ZŁ/100 G

KURCZAK 
Z WARZYWAMI 
W GALARECIE
JBB; 15,90 zł/kg

1 99

3 38
ZŁ/100 G

KIEŁBASA ŚLĄSKA 
Z SZYNKI ZERO-E
JBB; 33,80 zł/kg

3 39



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

3

3 69
ZŁ/100 G

SZYNKA 
KONSERWOWA 
EKSPORTOWA
Krakus 36,90 zł/kg

4 99

3 69
ZŁ/100 G

BOCZEK 
MOCNO 
WĘDZONY
Morliny 36,90 zł/kg

4 59

14 99
ZŁ/SZT.

9999 KIEŁBASA 
ŚLĄSKA
550 g; Morliny; 
27,26 zł/kg

17 99

17 98
ZŁ/SZT.

KIEŁBASA 
GŁOGOWSKA 
Z SZYNKI
540 g; Morliny; 33,30 zł/kg

17 99

13 99
ZŁ/SZT.13 

KIEŁBASA 
MORLIŃSKA 

Z SZYNKI
500 g; Morliny; 

27,98 zł/kg

15 99



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

4

12 99
ZŁ/SZT.

GRILL JEDNORAZOWY 
EXPRESS GRILL
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 13,99 zł

34 99
ZŁ/SZT.

GRILL OKRĄGŁY
średnica: 32,5 cm 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 35,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

5

7 99
ZŁ/OPAK.

ZESTAW AKCESORIÓW 
DO GRILLOWANIA

3 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 8,99 zł

4 99
ZŁ/OPAK.

BIAŁA PODPAŁKA
EXPRESS GRILL
32 kostki 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,99 zł

1 99
ZŁ/OPAK.

SZARA 
PODPAŁKA 
DO GRILLA 
TOP GRILL
32 kostki 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,49 zł

8 99
ZŁ/SZT.

SZCZOTKA 
DO CZYSZCZENIA 
RUSZTU 3W1
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,99 zł

11 99
ZŁ/SZT.

ZAPALARKA 
MEGA LIGHTER BIC

różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 12,98 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

6

3 99
ZŁ/OPAK.

KUBKI 
PAPIEROWE 
LET’S COOK
10 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,99 zł

TALERZE 
PAPIEROWE 
LET’S COOK
20 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 5,49 zł

3 99
ZŁ/OPAK.

ZESTAW 
SZTUĆCÓW 
DREWNIANYCH 
LET’S COOK
6 kompletów; 
w zestawie noże i widelce
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 6,49 zł

1 99
ZŁ/OPAK.

PATYCZKI 
DO SZASZŁYKÓW 
PIKNIK
20 cm; 30 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 2,99 zł

2 99
ZŁ/OPAK.

TACKI 
PAPIEROWE 
LET’S COOK
20 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,99 zł

2 78
ZŁ/OPAK.

SŁOMKI 
PAPIEROWE 
LET’S COOK
24-25 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 2,79 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

7

4 99
ZŁ/OPAK.

TACKI ALUMINIOWE 
DO GRILLA 
ANNA ZARADNA
3 szt.; małe 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,49 zł

2 99
ZŁ/OPAK.

WIDELCE, NOŻE, 
ŁYŻKI WIELOKROTNEGO 
UŻYTKU ANNA ZARADNA
6 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,99 zł

1 99
ZŁ/OPAK.

ŁYŻECZKI WIELOKROTNEGO 
UŻYTKU ANNA ZARADNA
6 szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,99 zł

5 99
ZŁ/OPAK.

ZESTAW SZTUĆCÓW 
WIELOKROTNEGO UŻYTKU 
ANNA ZARADNA
6 kompl. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

8

7 99
ZŁ/SZT.

ŚWIECA CITRONELLA
czas palenia: 25 h
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 8,99 zł

2 49
ZŁ/SZT.

ZAPALNICZKA BIC
różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,99 zł

12 99
ZŁ/SZT.

ŚWIECA CITRONELLA
6,5 x 15 cm; czas palenia: 6 h 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 14,99 zł

8 99
ZŁ/SZT.

ZAPACHOWA 
ŚWIECA CITRONELLA 
W PUSZCE
8,5 cm; czas palenia: 18 h
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 11,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

9

29 99
ZŁ/SZT.

OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE
FASHION TOP TRENDY
różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 39,99 zł

19 99
ZŁ/SZT.

OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE 
SPORT
różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 32,99 zł

29 99
ZŁ/SZT.

OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE 
Z POLARYZACJĄ
różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 39,99 zł

24 99
ZŁ/SZT.

WIRÓWKA DO SAŁATY LETICIA
25,5 x 13,5 x 24 cm; różne rodzaje 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 29,99 zł

16 99
ZŁ/SZT.

WIRÓWKA 
DO SAŁATY LETICIA MAŁA
19,5 x 12 x 20,5 cm; różne rodzaje 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 22,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

10

5 99
ZŁ/SZT.

AKCESORIA DOMOWE MARKI 
OVERSEAS TRADING LIMITED

różne rodzaje

7 99
ZŁ/SZT.

AKCESORIA DOMOWE MARKI 
OVERSEAS TRADING LIMITED
różne rodzaje



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

11

Wiosna to idealny moment, by odświeżyć domową 
przestrzeń i wpuścić do niej nową energię. 

Zacznij od porządków – schowaj zimowe tekstylia i zrób miejsce 
na lżejsze materiały. Len, bawełna i dodatki w pastelowych 
odcieniach wprowadzą do wnętrza świeżość i lekkość.

To dobry moment na drobne zmiany w aranżacji. Wpuść 
do środka jak najwięcej światła, zrezygnuj z ciężkich 
zasłon i postaw na przyjemne, świeże zapachy 
– cytrusowe lub kwiatowe.

Nie zapomnij o roślinach! Już kilka 
zielonych akcentów potrafi odmienić 
przestrzeń i poprawić nastrój. Wiosenne 
kwiaty, zioła w kuchni czy modne rośliny 
doniczkowe nie tylko ozdobią wnętrze, ale 
też wprowadzą do niego naturalną harmonię.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

12

4 40
ZŁ/SZT.

PIWO 1664 
BLANC, BLANC 0,0% 

KRONENBOURG
330 ml; butelka bezzwrotna 13,34 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,45 zł

3 90
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 4-PAKA

PIWO 
KASZTELAN 

MIODOWE
4 x 500 ml; puszka; 

przy zakupie 4-paka: 7,80 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,95 zł/puszka

5 89
ZŁ/SZT.

PIWO GARAGE 
HARDCORE
400 ml; różne rodzaje; 
butelka bezzwrotna; 14,73 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,95 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

13

3 88
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 4-PAKA

PIWO 
NAMYSŁÓW PILS
4 x 500 ml; puszka; 
przy zakupie 4-paka: 7,76 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,89 zł/puszka

3 48
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 4-PAKA

PIWO 
HEINEKEN, 

HEINEKEN 0%
4 x 500 ml; puszka; 

przy zakupie 4-paka: 6,96 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,49 zł/puszka

3 49
ZŁ/SZT.

PIWO TRYBUNALSKIE 
MIODOWE
500 ml; butelka zwrotna; 6,98 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,79 zł

3 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 4-PAKA

PIWO 
PERŁA MOCNA

4 x 500 ml; puszka; 
przy zakupie 4-paka: 7,98 zł/l 

Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,69 zł/puszka

3 90
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 4-PAKA

PIWO SMAKOWE 
ŻYWIEC 0,0%
4 x 500 ml; rózne rodzaje; puszka; 
przy zakupie 4-paka: 7,80 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,98 zł/puszka

3 49
ZŁ/SZT.

PIWO 
ZWIERZYNIEC 

PILS 
PREMIUM
500 ml; butelka 

bezzwrotna; 
6,98 zł/l 

Najniższa cena 
z ostatnich 

30 dni: 3,79 zł

3 19
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

PIWO PERŁA EXPORT
500 ml; butelka bezzwrotna; 
przy zakupie 2 szt.: 6,38 zł/l 

Przy zakupie 1 szt.: 3,99 zł (7,98 zł/l) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,79 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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6 85
ZŁ/SZT.

PIWO DŁUGI 
WEEKEND-PILSNER

500 ml; Browar Za Miastem; 
butelka bezzwrotna; 13,70 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,89 zł

8 85
ZŁ/SZT.

PIWO ŚWIĘTY SPOKÓJ 
IPA EARL GREY, 
WŁASNE SPRAWY APA
500 ml; Browar Za Miastem; 
butelka bezzwrotna; 17,70 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 8,89 zł

6 90
ZŁ/SZT.

PIWO JANUSZ 
MOCZYWĄS, ZERO 
ALE, CITRA 
SINGLE HOP IPA, 
MIODOWY BARTNIK
500 ml; Browar Waszczukowe; 
butelka bezzwrotna; 13,80 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,95 zł

5 90
ZŁ/SZT.

PIWO CZESKI PILS, 
MARCOWY AMBER, 
ŚWIEŻY LAGER
500 ml; Browar Waszczukowe; 
butelka bezzwrotna; 11,80 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,95 zł

5 90
ZŁ/SZT.

PIWO 
NAŁĘCZOWSKIE CIEMNE, 
NIEZŁA SZYCHA OKTAWIA, 
DOUBLE IPA
500 ml; Browar Jagiełło; 
butelka bezzwrotna; 11,80 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,95 zł

4 90
ZŁ/SZT.

PIWO JAGIEŁŁO 
CHMIELAK
500 ml; Browar Jagiełło; 
butelka bezzwrotna; 9,80 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,95 zł

6 90
ZŁ/SZT.

PIWO JAGIEŁŁO 
CIEMNY ALE

500 ml; Browar Jagiełło; 
butelka bezzwrotna; 13,80 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 6,95 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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1+1
GRATIS

PIWO SMAKOWE 
LECH FREE

4 x 500 ml; puszka; 
różne rodzaje; 

*Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy tańszego produktu. 

Cena nie zawiera kaucji. 6 45
ZŁ/SZT.

PIWO 
PILSNER 

URQUELL
500 ml; butelka 

bezzwrotna; 12,90 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 

30 dni: 6,49 zł

4 95
ZŁ/SZT.

PIWO 
KSIĄŻĘCE ZŁOTE 

PSZENICZNE, 
IPA, PORTER, 
CHERRY ALE, 

MIODOWE
500 ml; butelka zwrotna; 

9,90 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,99 zł

5 97
ZŁ/SZT.

PIWO ŻYWE 
NIEPASTERYZOWANE
500 ml; Browar Amber; 
butelka bezzwrotna; 11,94 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,98 zł

6 47
ZŁ/SZT.

PIWO JOHANNES, 
PSZENICZNIAK
500 ml; Browar Amber; 
butelka bezzwrotna; 12,94 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,48 zł

5 88
ZŁ/SZT.

PIWO ZŁOTE LWY, 
CZARNY BEZ
500 ml; Browar Amber; 
butelka bezzwrotna; 11,76 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,89 zł

PIWO KOZEL 
LEŽÁK, 

ČERNÝ, BÍLÝ 
LEHKÝ, 0,0%

500 ml; butelka 
zwrotna; 7,98 zł/l 

Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena 

z ostatnich 
30 dni: 4,19 zł

PIWO KOZEL 
LEŽÁK, 

PIWO KOZEL 
LEŽÁK, 

PIWO KOZEL 

3 99
ZŁ/SZT.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

16

2 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

NAPÓJ HORTEX*
1 l; jabłko-wiśnia, 

jabłko-rabarbar, jabłko-mięta 
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,79 zł 
*Nie dotyczy napoju winogronowego.

4 49
ZŁ/SZT.

SOK SWIGO
250 ml; odporność, 
metabolizm; 17,96 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 

5 29

6 49
ZŁ/SZT.

LEMONIADA SWIGO
500 ml; truskawkowa, mojito; 12,98 zł/l 

Cena nie zawiera kaucji. 

6 65

5 49
ZŁ/SZT.

SMOOTHIE SWIGO
250 ml; detox, bananowe trio, 
odporność; 21,96 zł/l 
Cena nie zawiera kaucji. 

6 29



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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6 19
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.2
NAPÓJ SCHWEPPES

1,35 l; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 4,59 zł/l 

Przy zakupie 1 szt.: 7,39 zł (5,48 zł/l) 
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,89 zł

–30 %
DRUGI TAŃSZY

NAPÓJ PEPSI, 
MOUNTAIN DEW, 

MIRINDA*
500 ml; różne rodzaje 

*Rabat nalicza się przy kasie. 
Cena nie zawiera kaucji. 



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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4 48
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SOK FORTUNA
1 l; pomidor pikantny, 
pomidorowo-warzywny 
Przy zakupie 1 szt.: 5,49 zł 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,49 zł

5 99
ZŁ/SZT.

NEKTAR 
POMARAŃCZOWY 
FORTUNA
1 l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,69 zł

1 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 3 SZT.3
MUS FORTUNA 

JAK MUS TO MUS
100 g; różne rodzaje 

Przy zakupie 1 szt.: 2,19 zł 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,19 zł

9 99
ZŁ/OPAK.

TABLETKI 
VERDIN COMPLEXX
10 szt.; 1,00 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 10,49 zł

5 99
ZŁ/SZT.

SYROP 
LEMONIADA 
EXCELLENCE

430 ml; czerwony, 
zielony; 13,94 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 6,99 zł

10 99
ZŁ/SZT.

SYROP 
EXCELLENCE
2 l; malina; 5,50 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 12,49 zł

1 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 3 SZT.PRZY ZAKUPIE 3 SZT.

WODA ŻYWIEC ZDRÓJ
500 ml; mocny gaz, niegazowana; 

przy zakupie 3 szt.: 3,98 zł/l 
Przy zakupie 1 szt.: 2,29 zł (4,58 zł/l) 

Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,19 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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2 47
ZŁ/SZT.

CHIPSY LAY’S
40 g; zielona cebulka; 6,18 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,49 zł

4 49
ZŁ/SZT.

KRAKERSY LAY’S 
OVEN BAKED
80 g; warzywa, papryka; 5,62 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,79 zł

4 99
ZŁ/SZT.

CHRUPKI , CHIPSY CHEETOS, 
DORITOS, LAY’S FLAMIN’ HOT
70-80 g; 6,24-7,13 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,49 zł

6 49
ZŁ/SZT.

CHIPSY WELL DONE
180 g; różne rodzaje; 36,06 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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1 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

KRAKERSY LIDER ARTUR
90 g; mix, cebulowe; 
przy zakupie 2 szt.: 1,66 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 2,39 zł (2,66 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,19 zł

2 49
ZŁ/SZT.

PALUCHY BESKIDZKIE
100 g; z sezamem, z solą 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,79 zł

3 99
ZŁ/SZT.

ORZESZKI 
BESKIDZKIE 
W CIEŚCIE
70 g; wasabi; 5,70 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,99 zł

3 99
ZŁ/SZT.

PALUSZKI BESKIDZKIE
175-200 g; delikatesowe, chili-limonka, 
z makiem, ser i cebulka ; 19,95-22,80 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,39 zł

4 99
ZŁ/SZT.

BAJGLE BESKIDZKIE
200 g; z solą, klasyczne; 24,95 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,69 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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9 49
ZŁ/SZT.

ORZESZKI NIC NAC’S 
XXL FUN PACK

220-250 g; 37,96-43,14 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,99 zł

6 79
ZŁ/SZT.

ORZESZKI 
NIC NAC’S

110-125 g; różne rodzaje; 
54,32-61,73 zł/kg 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 6,89 zł

3 99
ZŁ/SZT.

MINI KRAKERSY 
LAJKONIK
100 g; bruschetta, bbq 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,99 zł

2 99
ZŁ/SZT.

KRAKERSY, 
PRECELKI LUBELLA

80-90 g; solone; 3,33-3,74 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,49 zł

2 49
ZŁ/SZT.

PALUSZKI LUBELLA
70 g; zakręcone z solą, junior z solą; 3,56 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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5 49
ZŁ/SZT.

PRAŻYNKI 
PRZYSNACKI REKSIO
90-95 g; lekko solone, ketchup; 
5,78-6,10 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,99 zł

SPOSÓB PRZYGOTOWANIA:
Banany rozgnieć widelcem na gładką masę. 
Dodaj płatki owsiane, miód, posiekane orzechy 
i suszone owoce, a następnie dokładnie 
wymieszaj. Przełóż masę do formy wyłożonej 
papierem do pieczenia i wyrównaj. Piecz 
w temperaturze 180°C przez około 20–25 minut. 
Po ostudzeniu pokrój na batoniki. Smacznego!

Małe,

– poznaj przepis 
na domowe batoniki

zdrowe
co nieco

SKŁADNIKI 
• 2 szklanki płatków owsianych

• 2 dojrzałe banany

• 2 łyżki miodu

• garść orzechów (np. włoskich lub migdałów)

• garść suszonych owoców (żurawina, rodzynki)

• 1 łyżeczka cynamonu

Pr
op

oz
yc

ja
 p

od
an

ia
.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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9 97
ZŁ/SZT.

CZEKOLADA GORZKA 
PREMIUM WAWEL
90 g; różne rodzaje; 11,08 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,98 zł

3 88
ZŁ/100 G

CUKIERKI MIESZANKA
KRAKOWSKA WAWEL
38,80 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,89 zł/100 g

3 97
ZŁ/SZT.

PIERNIKI 
USZATKI KOPERNIK

153 g; 25,95 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,98 zł

2+1
GRATIS

PIERNIKI 
KATARZYNKI 
KOPERNIK*
94 g 
*Rabat nalicza się przy kasie.

3+1
GRATIS

WAFEL TEATRALNY 
CLASSIC KOPERNIK*
40 g 
*Rabat nalicza się przy kasie.

2+1
GRATIS

PIERNIKI SERCA TORUŃSKIE 
LUKROWANE KOPERNIK*
120 g 
*Rabat nalicza się przy kasie.

2 98
ZŁ/SZT.

BATON 
PIERNIKOWY 

KOPERNIK
47 g; z nadzieniem owocowym 

w czekoladzie; 
6,35 zł/100 g 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 2,99 zł

2 zł
DRUGIEPIERNIKI KATARZYNKI 

W CZEKOLADZIE KOPERNIK*
56 g

*Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 2,69 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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4 18
ZŁ/SZT.

BISZKOPTY 
PETITKI
120 g; 34,84 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 4,19 zł

5 zł
DRUGIE

CIASTKA BELVITA*
300 g; kakaowe z kawałkami czekolady 
*Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,99 zł

2 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

BATON 3BIT
46 g; classic; 
przy zakupie 2 szt.: 6,50 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 3,69 zł (8,03 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,19 zł

4 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

HERBATNIKI ŁAKOTKI
146-168 g; różne rodzaje; 

przy zakupie 2 szt.: 29,71-34,18 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 6,49 zł (38,64-44,46 zł/kg) 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,39 zł

5 99
ZŁ/SZT.

ŻELKI BEBETO 
FREEZE CRUNCHY
35 g; bubblegum bottles, 
watermelon; 17,12 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,49 zł

6 99
ZŁ/SZT.

PIANKI BEBETO
250 g; bbq; 27,96 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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SPOSÓB PRZYGOTOWANIA:

Oddziel żółtka od białek. 
Żółtka utrzyj z cukrem na 
puszystą masę, następnie 
dodaj mascarpone i delikatnie 
wymieszaj. Białka ubij na sztywną 
pianę i połącz z kremem. Zanurz biszkopty 
w kawie (nie za długo, aby za bardzo nie 
nasiąknęły) i układaj je warstwami w naczyniu, 
przekładając kremem. Wierzch posyp kakao 
i schładzaj całość w lodówce przez kilka godzin.

TIRAMISU
włoski klasyk na wiosnę

SKŁADNIKI: 

• 250 g serka mascarpone

• 2 jajka

• 3 łyżki cukru

• 1 opakowanie biszkoptów

• filiżanka mocnej kawy

• kakao do posypania



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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3 19
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

PRZYPRAWA 
W MINI KOSTKACH KNORR
35 g; kostki; czosnek, smażona cebula; 
przy zakupie 2 szt.: 9,12 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 3,99 zł (11,40 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,69 zł

3 19
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

PRZYPRAWA DO ZŁOTEGO 
KURCZAKA KNORR

23 g; 
przy zakupie 2 szt.: 13,87 zł/100 g 

Przy zakupie 1 szt.: 3,99 zł (17,35 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,59 zł

9 48
ZŁ/SZT.

KETCHUP HELLMANN’S
470-485 g; pikantny, łagodny; 19,55-20,18 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,49 zł

7 79
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA DO MIĘS KNORR
200 g; 38,95 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,99 zł

–20 %
DRUGI

BULION GRZYBOWY, 
ROSÓŁ Z KURY KNORR*
60 g; kostki 
*Rabat nalicza się przy kasie.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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6 99
ZŁ/SZT.

BULION 
W SŁOIKU 
WINIARY
160 g; drobiowy, 
warzywny; 43,69 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 7,39 zł

8 97
ZŁ/SZT.

MAJONEZ 
WEGAŃSKI 

WINIARY
300 ml; 29,90 zł/l 

Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni: 8,98 zł

6 99
ZŁ/SZT.

SOS WINIARY
340-355 g; teriyaki, 
tikka masala; 
19,70-20,56 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 7,39 zł

6 49
ZŁ/SZT.

SOS WINIARY
200 ml; różne rodzaje; 
32,45 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 6,99 zł

3 29
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA 
W PŁYNIE MAGGI

200 g; 16,45 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 

30 dni: 3,59 zł

6 59
ZŁ/SZT.

MAJONEZ 
DEKORACYJNY 
LEKKI WINIARY

300 ml; 21,97 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 

30 dni: 6,68 zł

11 68
ZŁ/SZT.

OLEJ 3 ZIARNA KUJAWSKI
750 ml; z dodatkiem siemienia; 15,58 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 11,69 zł

PASTA WARZYWNA, 
PASZTET Z FASOLI 
WAWRZYNIEC*
180 g; różne rodzaje
*Rabat nalicza się przy kasie.

PASTA WARZYWNA, 
PASZTET Z FASOLI 
WAWRZYNIEC*
180 g; różne rodzaje
*Rabat nalicza się przy kasie.*Rabat nalicza się przy kasie.

–20 %
DRUGA TAŃSZA

4 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.2
OLEJ KUJAWSKI Z ZIOŁAMI

250 ml; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 19,96 zł/l 

Przy zakupie 1 szt.: 7,99 zł (31,96 zł/l)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,00 zł 



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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5 49
ZŁ/OPAK.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

WARZYWA W PUSZCE 
PORCJA NA RAZ BONDUELLE
2 x 75 - 2 x 85 g; 
przy zakupie 2 szt.: cena jedn wsadu: 39,22-45,75 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (cena jedn. wsadu: 42,79-49,92 zł/kg) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,59 zł

KETCHUP WŁOCŁAWEK*
380-480 g; różne rodzaje
*Rabat nalicza się przy kasie.

KETCHUP WŁOCŁAWEK*

–30 %
DRUGI TAŃSZY

CHRZAN 
KRAKUS*
180-190 g; różne rodzaje
*Rabat nalicza się przy kasie.

CHRZAN 

–25 %
DRUGI TAŃSZY

BORÓWKA, 
ŻURAWINA 
DO MIĘS 
I SERÓW 
ŁOWICZ*
230 g
*Rabat nalicza się przy kasie.

BORÓWKA, 
ŻURAWINA 
BORÓWKA, 
ŻURAWINA 
BORÓWKA, 

DO MIĘS 
I SERÓW 
DO MIĘS 
I SERÓW 
DO MIĘS 

ŁOWICZ*
230 g
*Rabat nalicza się przy kasie.

–25 %
DRUGA TAŃSZA

BULION KRAKUS*
100 g; wołowy, warzywny, drobiowy 
*Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,29 zł

BULION KRAKUS*

–25 %
DRUGI TAŃSZY

SOS POMIDOROWY 
DO PIZZY ŁOWICZ*
180 g; różne rodzaje 
*Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,59 zł

*Rabat nalicza się przy kasie.

SOS POMIDOROWY 

–25 %
DRUGI TAŃSZY



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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4 79
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

DANIE OYAKATA
90-97 g; różne rodzaje; 

przy zakupie 2 szt.: 4,94-5,33 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 5,19 zł (5,36-5,77 zł/100 g)

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,89 zł

5 88
ZŁ/OPAK.

RYŻ 
DO RISOTTO 
CENOS
2 x 150 g; 19,60 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 5,89 zł

3 38
ZŁ/SZT.

PŁATKI OWSIANE 
PEŁNOZIARNISTE 

CENOS
300 g; 11,27 zł/kg 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,39 zł

4 48
ZŁ/SZT.

KASZA 
MANNA 
CENOS

400 g; 11,20 zł/kg 
Najniższa cena 

z ostatnich 
30 dni: 4,49 zł

3 48
ZŁ/SZT.

SÓL HIMALAJSKA 
DROBNOZIARNISTA 
JODOWANA O’SOLE

600 g; 5,80 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,49 zł

7 98
ZŁ/SZT.

KASZA 
GRYCZANA 

KUCHNIA 
GOSPOSI 

CENOS
900 g; 8,87 zł/kg 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 7,99 zł

3 15
ZŁ/OPAK.

RYŻ 
NATURALNY 
BRĄZOWY 
DŁUGI CENOS
4 x 100 g; 7,88 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,18 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.

30

4 57
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA 
WARZYWNA 

VEGETA NATUR
150 g; 30,47 zł/kg 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 4,58 zł

3 98
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

KOSTKA DROBIOWA, 
BULION WARZYWNY 
VEGETA NATUR
60 g; 
przy zakupie 2 szt.: 6,64 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 4,39 zł (7,32 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,99 zł

3 27
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA 
W PŁYNIE 
VEGETA NATUR
204 g; 16,03 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 3,28 zł

3 19
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA DO DIPU KAMIS
20 g; różne rodzaje; 15,95 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,49 zł

2 69
ZŁ/SZT.

PRZYPRAWA 
NA GRILLA 
W STYLU... 
KAMIS
20 g; różne rodzaje; 
13,45 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 2,99 zł

4 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

PIRAMIDKA SMAKU 
VEGETA NATUR
30 g; do rosołu, do pomidorowej; 
przy zakupie 2 szt.: 16,64 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (19,97 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,99 zł

2 19
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 3 SZT.

PRZYPRAWY 
DO GRILLA, 
DO SOSU 
TZATZIKI KAMIS
15-20 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 
10,95-14,60 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 
2,49 zł (12,45-16,60 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 2,29 zł

FIX PRZEPIS 
NA… KAMIS

30-35 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 
12,83-14,97 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 

4,79 zł (13,69-15,97 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 

30 dni: 4,79 zł

FIX PRZEPIS 

4 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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7 99
ZŁ/SZT.

TORTILLA 
FUNTASTIC, 

GRILL
4-8 szt.; 

250-296 g; 
20-25 cm; 

27,00-31,96 zł/kg
Najniższa cena 

z ostatnich 30 dni: 
8,49 zł

13 98
ZŁ/SZT.

KARMA DLA KOTA 
PERFECT FIT
750-825 g; różne rodzaje; 16,95-18,64 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 13,99 zł

2+1
GRATIS

PRZEKĄSKA 
DLA KOTA DREAMIES*
60 g; różne rodzaje 
*Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego produktu.

1 97
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 3 SZT.

KARMA DLA KOTA SHEBA
85 g; tacka; różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 2,32 zł/100 g 
Przy zakupie 1 szt.: 3,79 zł (4,46 zł/100 g) 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 1,99 zł

5 99
ZŁ/SZT.

MUSZTARDA 
DEVELEY
328-344 g; 
różne rodzaje; 
17,42-18,27 zł/kg 
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni: 6,49 zł

6 49
ZŁ/SZT.

KETCHUP 
JALAPEÑO 
DEVELEY
370 g; 17,55 zł/kg 
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni: 6,99 zł

7 49
ZŁ/SZT.

KETCHUP 
TOMATO 
MINIONKI 
DEVELEY
450 g; 
16,65 zł/kg 
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni: 7,99 zł

9 99
ZŁ/SZT.

MUSZTARDA 
GASTRONOMICZNA, 
KETCHUP ŁAGODNY 

DEVELEY
900 g; 11,10 zł/kg 

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 10,99 zł

11 99
ZŁ/SZT.

SOS 
DEVELEY
840-890 g; 
różne rodzaje; 
13,48-14,28 zł/kg 
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni: 12,99 zł

SOS SOJOWY, 
TERIYAKI, 
TABASCO*
150 ml; różne rodzaje
*Rabat nalicza się 
przy kasie.

SOS SOJOWY, 

–30 %
DRUGI TAŃSZY

5 99
ZŁ/SZT.

KETCHUP 
TOMATO 
MINIONKI
274 g; 21,87 zł/kg 



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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4 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SEREK KREMOWY 
APETINA ARLA
125 g; pomidor i bazylia, pesto i rukola; 
przy zakupie 2 szt.: 35,92 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 5,89 zł (47,12 zł/kg)

5 19

8 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SER SAŁATKOWY 
W KOSTKACH APETINA ARLA
200 g; czosnek i pietruszka, original; 
przy zakupie 2 szt.: 42,45 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 11,49 zł (57,45 zł/kg)

11 49

5 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SER APETINA 
SNACK ARLA
100 g; z czosnkiem i oliwkami, 
z suszonymi pomidorami 
Przy zakupie 1 szt.: 6,69 zł

6 19

Białko to jeden z kluczowych składników 
w naszej diecie. Wspiera regenerację, budowę 

mięśni i daje uczucie sytości. 
Przyjmuje się, że dorosła osoba powinna 

spożywać około 0,8–1 g białka na kilogram 
masy ciała dziennie, a przy większej aktywności 
fizycznej nawet więcej. Sięgaj więc codziennie 
po ulubione serki, jajka, mięso czy produkty 

roślinne jak soczewica czy fasola. 

Czy wiesz, 

potrzebujesz
ile białka

w ciągu dnia?



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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6 89
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SEREK PHILADELPHIA KRAFT
125 g; śmietankowy; 
przy zakupie 2 szt.: 55,12 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 7,89 zł (63,12 zł/kg)

6 99

6 49
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SER CAMEMBERT TUREK
120 g; naturalny, z pestkami dyni; 
przy zakupie 2 szt.: 54,09 zł/kg 
Przy zakupie 1 szt.: 7,29 zł (60,75 zł/kg)

6 79

5 49
ZŁ/OPAK.

PRZY ZAKUPIE 2 OPAK.

PALUSZKI SEROWE PIK-NIK
4 x 20 g; original; 

przy zakupie 2 opak.: 6,87 zł/100 g 
Przy zakupie 1 opak.: 5,99 zł (7,49 zł/100 g)

5 79

7 99
ZŁ/SZT.

SER DZIUGAS 
NICKAL
100 g; płatki

8 69

6 29
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

SER SAŁATKOWY 
KORTOS TUREK

160 g; naturalny; 
przy zakupie 2 szt.: 39,32 zł/kg 

Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (43,69 zł/kg)

6 59

12 99
ZŁ/SZT.

SER DZIUGAS 
NICKAL
160 g; klinek; 81,19 zł/kg

13 99



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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SPOSÓB PRZYGOTOWANIA:

Na wykałaczki nadziewaj kolejno wybrane składniki, np. kostkę sera, listek bazylii, winogrono i oliw-
kę lub mozzarellę z suszonym pomidorem. Układaj w dowolnych kombinacjach, tworząc kolorowe 
zestawy. Na koniec możesz lekko skropić koreczki oliwą i oprószyć świeżo mielonym pieprzem. 
Proste i smaczne!

Serowe koreczki to szybka i efektowna przekąska, która sprawdzi się na 
każdą okazję – od spotkań z przyjaciółmi po rodzinne pikniki. 
Ich największą zaletą jest prostota i dowolność łączenia składników. 
Możesz sięgnąć po różne rodzaje serów: żółte, pleśniowe czy mozzarellę 
i zestawiać je z dodatkami takimi jak oliwki, winogrona, suszone pomi-
dory, ogórki konserwowe czy kawałki wędliny. Dla każdego coś dobrego! 
Proponujemy taki oto szybki przepis: 

SEROWE 
INSPIRACJE 
KULINARNE
SKŁADNIKI: 
ser żółty (np. gouda) pokrojony w kostkę // mini 
kulki mozzarelli // winogrona // oliwki (zielone 
lub czarne) // suszone pomidory // świeża 
bazylia



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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8 99
ZŁ/SZT.

CHRUPIĄCA RYBKA 
KLASYCZNA LISNER
180 g; 49,95 zł/kg

9 99

6 99
ZŁ/SZT.

ŚLEDŹ SMAKIEM 
KROJONE LISNER
180 g; po podlasku, z twarożkiem; 38,84 zł/kg

9 99

2 99
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.

ŚLEDZIK NA RAZ LISNER
100 g; różne rodzaje 
Przy zakupie 1 szt.: 3,79 zł

3 59



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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10 99
ZŁ/SZT.

9999
SKRZYDEŁKA 
Z KURCZAKA 
PANIEROWANE 
PIKANTNE DROSED
400 g; 27,48 zł/kg

12 69

12 99
ZŁ/SZT.

9999 KEBAB 
Z KURCZAKA 
DROSED
350 g; 37,12 zł/kg

14 99

9 99
ZŁ/SZT.

MINI BURGERY 
Z KOTLETEM 
DROSED
228 g; 43,82 zł/kg

11 99



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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SAŁATKA DEGA*
250 g; różne rodzaje 

*Rabat nalicza się przy kasie.

SAŁATKA DEGA*

–30 %
DRUGA TAŃSZA

–30 %
DRUGIE TAŃSZE

% FRYTKI, NUGGETSY, SKRZYDEŁKA 
Z KURCZAKA MORLINY*
350-400 g 
*Rabat nalicza się przy kasie.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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9 98
ZŁ/SZT.

MAKARON 
NA PATELNIĘ 

HORTEX
450 g; różne rodzaje; 

22,18 zł/kg

9 99

10 99
ZŁ/SZT.

DANIE GOTOWE 
HORTEX*
450 g; różne rodzaje; 24,43 zł/kg
*Nie dotyczy dania gotowego paella z kurczakiem 450 g.

12 49

Gotowe dania mrożone to wygodne 
rozwiązanie, które może iść w parze ze 
zdrowym stylem życia. Proces mrożenia 
pozwala zachować świeżość składni-
ków bez potrzeby dodawania konser-
wantów. Warzywa i owoce są często za-
mrażane tuż po zbiorach, dzięki czemu 

nie tracą swoich wartości odżywczych. 
To świetna opcja, gdy chcesz szybko 
przygotować pełnowartościowy posiłek 
bez długiego gotowania i marnowania 
produktów. Wystarczy kilka minut, by 
cieszyć się smakiem i jakością – zawsze 
wtedy, gdy masz na to ochotę.

Mrożonki:  

wygodnie,
szybko,

wartościowo



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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15 99
ZŁ/SZT.

CHICKENSY CHRUPIĄCE 
KOTLECIKI Z KURCZAKA 

FROSTA
280 g; 57,11 zł/kg

16 9911 99
ZŁ/SZT.

DANIE 
FROSTA
450 g; różne rodzaje; 
26,65 zł/kg

12 49

14 99
ZŁ/SZT.

FISH NUGGETS, 
FISH NUGGETS SPICY, 
BURGERY RYBNE 
Z MINTAJA FROSTA
180-240 g; 62,46-83,28 zł/kg

16 49

3 98
ZŁ/SZT.

LODY BURZA, 
CHMURKA KORAL
90 ml; 4,43 zł/100 ml

3 99

3 49
ZŁ/SZT.

LODY EKIPA 
MULTIVERSE KORAL
110 ml; wanilia i truskawka; 31,73 zł/l

3 69

3 69
ZŁ/SZT.

LODY PANDO KORAL
120 ml; śmietankowo-czekoladowe;  

30,75 zł/l

3 99

3 49
ZŁ/SZT.

LODY BAZA KORAL
110 ml; pianki marshmallow; 31,73 zł/l

3 69



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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1 99
ZŁ/SZT.

LODY KAKTUS NESTLÉ
45 ml; cytryna truskawka; 4,43 zł/100 ml

2 69

4 99
ZŁ/SZT.

LODY KAKTUS 
SHAKE NESTLÉ
90 ml; 5,55 zł/100 ml

5 99

3 49
ZŁ/SZT.

LODY KAKTUS BIG 
SOMBRERO NESTLÉ
75 ml; guawa-mango; 4,66 zł/100 ml

3 99

2 99
ZŁ/SZT.

LODY KAKTUS 
LONG NESTLÉ
48 ml; brzoskwinia-malina; 
6,23 zł/100 ml

3 49



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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27 99
ZŁ/SZT.

LODY 
BEN & JERRY’S 
ALGIDA
465 ml; różne rodzaje; 
60,20 zł/l

29 99

3 49
ZŁ/SZT.

LODY TWISTER ALGIDA
80-85 ml; green, mellow stick; 
4,11-4,37 zł/100 ml

3 99

5 99
ZŁ/SZT.

LODY BIG MILK 
ROŻEK ALGIDA
140 ml; różne rodzaje; 42,79 zł/l

6 59

4 49
ZŁ/SZT.

LODY BIG MILK 
ALGIDA

90-100 ml; sandwich, 
trio chrup; 

4,49-4,99 zł/100 ml

4 89



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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Lekko rozpuść lody i połącz je z twarogiem lub kremowym 
serkiem, dzięki czemu masa będzie delikatna, puszysta 
i pełna aksamitnego smaku. Następnie dodaj odrobinę 
żelatyny, aby całość dobrze się ścięła i przełóż masę na 
spód z pokruszonych ciastek wymieszanych z masłem. 

Dla urozmaicenia możesz dodać świeże owoce, kawałki 
czekolady lub odrobinę sosu owocowego.

Schłodź w lodówce przez kilka godzin, a otrzymasz pysz-
ny, kremowy deser – idealny na wiosenne popołudnie przy 
kawie. 

Masz ochotę na deser, który zaskoczy wszystkich? 
Przygotuj sernik na zimno z dodatkiem ulubionych lodów. 

Bardzo proszę!
deser lodowy?
Sernikowy
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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5 41
ZŁ/OPAK.

CHUSTECZKI CREAM FOXY
10 x 10 szt.; 0,55 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,42 zł

5 41
ZŁ/OPAK.

CHUSTECZKI COTTON FOXY
90 szt.; karton; 0,07 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,42 zł

7 42
ZŁ/OPAK.

CHUSTECZKI REGINA
96 szt.; karton; elegante, 
rumiankowe; 0,08 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,43 zł

9 82
ZŁ/OPAK.

PAPIER TOALETOWY 
REGINA NAJDŁUŻSZE ROLKI
4 szt.; 2-warstwowy; 2,46 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,83 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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To jest wyrób medyczny. 
Używaj go zgodnie 

z instrukcją używania 
lub etykietą.

7 94
ZŁ/OPAK.

PREZERWATYWY UNIMIL SKYN
3 szt.; nielateksowe, elite, ekstra nawilżane; 2,65 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,95 zł

7 94
ZŁ/OPAK.

PREZERWATYWY 
UNIMIL CONAMORE WET

12 szt.; 0,67 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,95 zł

WSZYSTKIE PODPASKI 
I WKŁADKI MAREK 
LIBRESSE, TENA LADY*
*Cena na fiszce zawiera rabat.

WSZYSTKIE PODPASKI 
I WKŁADKI MAREK 
LIBRESSE, TENA LADY*
*Cena na fiszce zawiera rabat.–35 %

DO



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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-30 %
PŁYN OXI ACTION VANISH*
1 l; white, pink 

ODPLAMIACZ POWERGEL, 
OXI ACTION VANISH*
200-750 ml; gold, pink 

ODPLAMIACZ W PROSZKU 
MULTI ACTION VANISH*
470 g; pink 

SZAMPON DO DYWANÓW 
2W1 VANISH*
500 ml 
*Cena na fi szce zawiera rabat.

2+1
GRATISGRATIS

PŁYN DO ZMYWAREK 
FINISH*
250-400 ml; cytrynowy; nabłyszczający 

ODŚWIEŻACZ 
DO ZMYWAREK FINISH*
4 ml 

SÓL DO ZMYWAREK 
FINISH*
1,5 kg 

TABLETKI 
DO ZMYWAREK FINISH 
65 szt.; lemon all-in-1
*Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego produktu.

9 78
ZŁ/SZT.

PŁYN CZYSZCZĄCY 
I DEZYNFEKUJĄCY SANYTOL

1 l; uniwersalny 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,99 zł

9 78
ZŁ/SZT.

PŁYN DEZYNFEKUJĄCY 
SANYTOL
500 ml; uniwersalny; 19,56 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,79 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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16 94
ZŁ/SZT.

PŁYN NABŁYSZCZAJĄCY 
DO ZMYWAREK LUDWIK

750 ml; 22,59 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 16,95 zł

7 84
ZŁ/SZT.

PŁYN DO MYCIA PANELI, 
PŁYN UNIWERSALNY 
MYDŁO MARSYLSKIE LUDWIK
1 l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,85 zł

8 74
ZŁ/SZT.

PŁYN DO ZATŁUSZCZONYCH 
POWIERZCHNI LUDWIK
600 ml; 14,57 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 8,75 zł

16 96
ZŁ/SZT.

PROSZEK 
DO PRALEK 
CALGON
500 g; 33,92 zł/kg 
Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni: 22,49 zł

2+1
GRATISGRATIS

PIANA, 
PŁYN, SPRAY 
CILLIT BANG*
600-750 ml; różne rodzaje 
*Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego produktu.

12 46
ZŁ/SZT.

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.2
PŁYN 
DO CZYSZCZENIA 
PRALKI BRYZA
250 ml; 
przy zakupie 2 szt.: 49,84 zł/l 
Przy zakupie 1 szt.: 
18,49 zł (73,96 zł/l) 
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni: 16,99 zł

–20 %
WSZYSTKIE 
PRODUKTY MARKI 
AIR WICK*
*Cena na fi szce zawiera rabat.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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5 82
ZŁ/SZT.

KOSTKA DO WC 3W1 
DOMESTOS
35-40 g; pine, citrus fresh; 
14,55-16,63 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,83 zł

12 48
ZŁ/OPAK.

48 KOSTKA DO WC 
POWER 5 DOMESTOS
2 x 50 g; różne rodzaje; 12,48 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 12,48 zł12 12 ZŁ/OPAK. Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 12,48 zł

15 98
ZŁ/OPAK.

989898 KOSTKA DO WC 
POWER 5 DOMESTOS
2 x 48 - 3 x 50 g; różne rodzaje; 
106,54-166,46 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 15,99 zł

7 82
ZŁ/SZT.

KOSTKA DO WC 
POWER 5 DOMESTOS
50-55 g; lime, ocean; 
14,22-15,64 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,83 zł

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 5,83 zł

8282 KOSTKA DO WC 

3 82
ZŁ/SZT.

WKŁAD DO KOSTKI 
DO WC DOMESTOS
35-40 g; pine, atlantic, ocean; 
9,55-10,92 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,83 zł

12 12 48484848 KOSTKA DO WC 
POWER 5 DOMESTOS

7 82
ZŁ/OPAK.

KOSTKA DO WC DUO 
3W1 DOMESTOS
2 x 35 g; pine, ocean; 11,18 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 7,83 zł14 96

ZŁ/SZT.

SPRAY CIF CLEAN
280 ml; lime & lemongrass, 

lavender&eucalyptus; 53,43 zł/l 

REFILL CIF CLEAN
590 ml; lime & lemongrass; 25,36 zł/l 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 14,97 zł

8 97
ZŁ/SZT.

ŻEL DO CZYSZCZENIA 
ŁAZIENEK AJAX
500 ml; 17,94 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 11,49 zł

8 97
ZŁ/SZT.

PŁYN DO SZYB AJAX
500-750 ml; różne rodzaje; 11,96-17,94 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 9,99 zł

6 98
ZŁ/SZT.

PROSZEK CYTRYNOWY 
DO CZYSZCZENIA AJAX

450 g; 15,52 zł/kg 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 6,99 zł 14 97

ZŁ/SZT.

SPRAY AJAX
500-750 ml; różne rodzaje; 19,96-29,94 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 16,99 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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–50 %
DRUGI TAŃSZY

WSZYSTKIE KOSMETYKI 
MARKI BOBINI, APART*
*Rabat nalicza się przy kasie.

WSZYSTKIE KOSMETYKI 
MAREK NIVEA I BAMBINO*
*Nie dotyczy żeli pod prysznic i dezodorantów. 
Rabat nalicza się przy kasie.

WSZYSTKIE KOSMETYKI 
MAREK NIVEA I BAMBINO*
*Nie dotyczy żeli pod prysznic i dezodorantów. 
Rabat nalicza się przy kasie.

WSZYSTKIE KOSMETYKI 
MAREK NIVEA I BAMBINO*
*Nie dotyczy żeli pod prysznic i dezodorantów. 
Rabat nalicza się przy kasie.–50 %

DRUGI TAŃSZY

WSZYSTKIE PRODUKTY MARKI DOVE*
*Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

WSZYSTKIE PRODUKTY MARKI DOVE*
*Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

2+1
GRATIS



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek 
w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie ,,Najniższa cena z okresu 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Ceny w poszczególnych sklepach mogły się różnić. Komunikat ,,Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi.
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WSZYSTKIE PRODUKTY 
MARKI ZIAJA*
*Rabat nalicza się przy kasie.
Nie dotyczy zestawów kosmetycznych Ziaja.

WSZYSTKIE PRODUKTY 
MARKI ZIAJA*
*Rabat nalicza się przy kasie.
Nie dotyczy zestawów kosmetycznych Ziaja.–30 %

DRUGI TAŃSZY

2+1
GRATIS

WSZYSTKIE 
PRODUKTY 
MARKI JOANNA*
*Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego produktu.







Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie 

”Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną 
jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Komunikat ”Zawsze w dobrej 

cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić. Promocje cenowe nie łączą się.

Siedziba firmy Stokrotka Sp. z o.o., ul. Projektowa 1, 20-209 Lublin, tel. 81 746 07 25, fax 81 746 09 38

Zdjęcia produktów w gazetce mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistości. Oferta nie dotyczy produktów z wyprzedaży. 
Za błędy w druku Stokrotka Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności i stokrotnie przeprasza. 
Oferta obowiązuje w podanych terminach lub do wyczerpania zapasów.

Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena, jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Określenie 

”Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną 
jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket. Komunikat ”Zawsze w dobrej 

cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić. Promocje cenowe nie łączą się.

Siedziba firmy Stokrotka Sp. z o.o., ul. Projektowa 1, 20-209 Lublin, tel. 81 746 07 25, fax 81 746 09 38

Zdjęcia produktów w gazetce mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistości. Oferta nie dotyczy produktów z wyprzedaży. 
Za błędy w druku Stokrotka Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności i stokrotnie przeprasza. 
Oferta obowiązuje w podanych terminach lub do wyczerpania zapasów.
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